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2024 年度 これからの大学を支える若手職員研修会 アンケート調査結果 

・開催日                 2024.06.20－21 

・参加者数（申込者数）     106 名（108 名） 

うち対面、オンライン参加者   84 名、22 名 

・回答者数               86 名 

・回収率                 81.1％ 

・アンケート実施方法        Google フォーム利用 
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その他 41 件・・・ 人事課（研修担当課）25             
上司・上長より 10 
学内回覧 ３、同僚 3    
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無回答者３は除く 
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無回答者 47 は除く 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

無回答 49 は除く 
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２５．  

①今後取り上げて欲しいテーマ（要約） 

・国際交流担当向け研修の実施 
・他大学の事例も含めた SD 活動や離学者防止の取り組みなど 
・広報活動とその費用対効果 
・大学の財源充実について、学生への支援について 
・大学の経営・広報、国際化推進、キャリア支援 

・大学職員が自発的に取り組んでいる活動事例を知りたい、 
・政策の動きを解説する講義 
・業務削減(AI の使用等について)、 地域連携企業連携 
・業務改善（DX 等）について 
・大学関係の法令について理解を深める研修 

・データサイエンスについて 
・教学マネジメント、寄付金募集、職員人事施策、大学の地域貢献のあり方 
・学生支援全般、法律関係(私立学校法、免許法など) 
・大学財務の仕組について 
・同じ担当部署グループで議論できるテーマ、基礎知識に触れるテーマ 
・大学教育を取り巻く業務の基礎知識（教務系） 
②その他ご意見（要約） 

・大学職員として求められる知識や能力、これからの大学の在り方を学ぶことができました 
・研修会での経験を生かして、新たな気持ちで業務を行いたい 
・大所高所の話も良いが、事務職員から分かりやすく講義をして頂き理解が進んだ 
・今後の大学運営について職員同士で話したことがなかったのでよかった 

・「若手職員」というタイトルにバリアを感じる 
・情報交換会がとてもよかった 
・他大学の方と話をする機会や講義もためになりました、経験年数に応じて参加対象を絞ってもよい、
同じ業務を担当している方と情報交換ができるとよい 
・実務と関連のある講義がもう少し多くてもよい 
・研修会の動画を期間限定でアーカイブとして配信していただきたい 
・他グループの模造紙がほぼ見えなかった、共同で作業するのは楽しく盛り上がりました、GW の情報共
有ができるとよい 
・中堅職員にも気づきになる研修だと思う、「概ね 5 年」ではもったいない 

・とてもよかった 
・事務の方が横で喋っていることが気になった 

・今後も続けてほしい 


